

2023年2月6日 株式会社ヴィス

# 湘南投資勉強会 登壇のお知らせ

デザイナーズオフィスを手がけ、「はたらく」をデザインする株式会社ヴィス(本社:大阪市北区、代表取締役社長:金谷智浩 東証スタンダート:5071)は、2023年2月25日(土)、湘南投資勉強会主催の個人投資家向けIRセミナーに代表取締役会長中村勇人が登壇することをお知らせします。

## ■開催概要

• 主催:湘南投資勉強会

・開催日時: 2023 年 2 月 25 日 (土) 13:00-18:00 15:00-16:30 の第 2 部 IR 説明会に登壇

・開催方法:会場(藤沢商工会館ミナパーク)開催とオンライン(Zoom)開催の併用

■内容の詳細・参加申込

URL: https://av-0225.peatix.com/

# 【ヴィスについて】

株式会社ヴィスは、「はたらく人々を幸せに。」というパーパス(存在意義)のもと、"はたらく"をデザインするワークデザインカンパニーです。コンサルティング、ワークスタイリング、ブランディングを通じて継続的に企業価値向上の実現をサポートします。

実績:デザイナーズオフィス実績 累計 7,000 件以上(2022 年 3 月末現在)

### 【会社概要】

社名:株式会社ヴィス

代表者:代表取締役会長 中村 勇人 代表取締役社長 金谷 智浩

事業内容:コンサルティング、ワークスタイリング、ブランディング(デザイナーズオフィス)事業

設立:1998年4月13日

事業所:東京オフィス、大阪オフィス (本社)、名古屋オフィス

上場市場:東京証券取引所 スタンダード市場 (証券コード:5071)

コーポレートサイト: https://vis-produce.com

デザイナーズオフィスサイト: https://designers-office.jp

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ヴィス IR 担当

E-mail: ir@vis-produce.com